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32)—2(0,-3) = (—§> 6 ,12).
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Apa 10 M kwveitoan otnv gubeia 2y-y+4=0
B4. FEivair AT':2x—-y+4=0.
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I'3. H noapaporn eivar g popeng

C:y> =2px kol diépyetol amd T0 omnpsio K(

1=2p%<:>p=1 Miady Cyp’ =2x o x=

I'4. H egpantdpevn oto onueio K

ke

(7):-y= 1 @ 2x

H 81xorouog ™G YoVIing
Slnel-1,=-1= 2

OEMA A
Al.

KoL oKTiva

adn M evbela elval epoamTOUEVT] TOL

2 2
"Opwg 3a” +45° =3@3%K+4y7f=3@

2 2
+ 2 o
3
Snhadh kwveitar to K og éMheym pe o = 4 kot p* =3

Apa o =2 kat B =+/3 ondte Ou siva:
Meyarog GEovag: (AA')= 2a =4, wkpdc a&ovag: (BB')=2\/§ Ko

3x2+4y’ =12 1
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y?=4-3 = 1 dnhadf exkevipdmTa & ay e
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A4. H e&iomon g epantopévng oto onueio N(x,,»,) eivor 3x,-x+4y,-y=12,

omoia diépyetor and 1o Z(-2, 3) dpa.:
—6x,+12y, =12 & x, -2y, =-2 (1) xau 10 _N(x,,
omote: 3x) +4y7 =12(2)

['a v evpeon g N(x,,y,) Advo 10 6

X, =2y, =-2
=) 12 y12 -
3x; +4y; =12 :
V(9] =2y, +1)+4y; =

4y12—6y1=0®y1=0 ny _5

EQUTTOUEVNG

siva13-1-x+42‘y=12<:>3
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